

三分球有如神助 6人得分上双

119比91,山西男篮大胜吉林队



山西国投职业篮球俱乐部供图

本报讯(记者 杨尔欣)11月2日,在CBA常规赛第八轮比赛中,山西男篮6人得分上双,以119比91大胜吉林队。

在此前32次交手中,吉林队获胜18次,山西男篮拿到14胜。本场比赛开局阶段,吉林队率先进入比赛状态,一度取得了10分以上的领先优势。

随着比赛进行,原帅和费尔德先后投中三分球,山西男篮依靠一场“三分雨”,彻底浇灭对手取胜的希望。本场比赛,山西男篮在外线35次出手,命中了18球,超过50%的三分球命中率着

实“吓人”。而对手吉林队,全场三分球25次投篮命中7球,命中率仅为28%。仅此一项,山西男篮净胜33分。

更为夸张的是,山西男篮此役共有7人投进三分球。其中,邢志强在第一节比赛,便命中了3个三分球;张涵钧和周湛东两名控球后卫,也“大开杀戒”投进5个三分球,甚至连中锋吴轲,都跑到外线投进了1个三分球……

山西男篮以完全“不讲道理”的三分球投射,将吉林队“投”得欲哭无泪。半场比赛过后,山西男篮已经领先了16分之多。全场比赛6人得分上

双后,全队轻轻松松获得大胜。此役,山西男篮以单场得到119分,及净胜28分的战绩,创下本赛季新高。

“我们在场上主要是做好防守,抢下篮板球,多打快速反击。”主帅杨学增表示,“球队的磨合程度越来越好,只要坚持下去,我们的情况会越来越好。”

8场比赛过后,山西男篮以6胜2负的战绩,暂居积分榜第五位。11月4日19时35分,山西男篮将在常规赛第九轮迎来一场关键比赛,对手是传统劲旅辽宁队。

禁赛五场 罚款两万

广州队主教练郭士强受到严厉处罚

CBA官方11月1日开出罚单,广州队主教练郭士强被禁赛五场,同时被处罚金两万元。郭士强成为CBA新赛季第一个受到禁赛和罚款处罚的主教练。

CBA联盟的公告称,在10月31日CBA常规赛第七轮广州队与吉林队的比赛进行到第4节还剩8.5秒时,“临场裁判员判罚广州队7号球员祝铭震对吉林队5号球员崔晋铭防守犯规,祝铭震因此累计个人第6次犯规、被罚下场,由吉林队5号球员崔晋铭执

行两次罚球。此时,广州队主教练郭士强质疑裁判员在比赛中的判罚,并指责裁判员,在裁判员鸣哨做出换人手势、通知广州队换人后,郭士强没有按照规则要求尽快完成球员替换,时间持续约五分钟后替换球员才上场,此行为严重干扰比赛正常进行,给CBA联赛造成不良影响。”

这份处罚公告没有提及郭士强对裁判判罚不满的原因。引起郭士强不满的,是裁判对吉林队球员代怀博突破上篮时走步违例的无视,之后才发

生吉林队崔晋铭抢到篮板后被犯规的情况。当时广州队落后1分,场边的郭士强非常激动,他在技术台和裁判进行交流,认为代怀博走步在先,但裁判没有吹罚。

CBA的裁判报告也认定了广州队与吉林队的比赛最后两分钟的6次吹罚存在两次错误判罚,其中包括引起比赛中断的代怀博走步。报告显示代怀博确实走步,裁判漏吹。尽管如此,郭士强带队在场上近似罢赛的行为,还是受到了CBA的严厉处罚。王志灵

球员健身房水瓶遍地

西热力江痛心 呼吁节约用水

CBA同曦队老将西热力江近日在社交媒体发布的一段视频,揭露了10支球队的健身房饮用水浪费现象。

“这是职业球员该干的事吗?”在视频一开端,一向心直口快的西热力江便提出了这个问题。跟随着镜头,在健身房中,杠铃片、器械凌乱地散布在四处,饮用过后的矿泉水瓶也散落在角落。画面一转,经过西热力江整理过后的健身房已经整齐了不少。可

西热力江却突然说道:“我有点伤心。”原来,在整理过后的矿泉水瓶中,有不少其中还剩有水,甚至整瓶水在打开后几乎没有喝过便被丢弃在了健身房中。

一边收拾着矿泉水瓶,这位从新疆打拼出来的老将也面对镜头讲起了家乡的故事。来自喀什的西热力江谈到,家乡每年都会刮沙尘暴,干旱的环境让西热力江对于水资源很是珍惜。

而看着水瓶中被浪费掉的水,西热力江才说了开篇的那句话。

在视频最后,西热力江再次向球员们呼吁,无论是矿泉水或是功能饮料,请大家都要珍惜。

在评论区中,包括翟晓川、曹岩等职业球员,以及牟进宏、陈登星等大家熟知的民间选手也都纷纷送上支持。此外,众多的网友也为老将西热力江的做法点赞。

刘星晨

科比生前一笔投资回报4亿美元

美国时间11月1日,可口可乐公司宣布以56亿美元收购已故篮球明星科比投资的运动饮料制造品牌BodyArmor,这项交易对BodyArmor的估值约为80亿美元。可口可乐方面表示,选择在这一时间宣布也是为了表达对品牌投资人科比的纪念。

BodyArmor被大众所熟知是在品牌成立后两年,科比以500万美元买下了其10%的股份成为重要股东,而

当时该公司的年销售额还没有超过1000万美元。科比还曾参与策划和广告拍摄,在其介绍下签约大阪直美等明星使得品牌名气大涨。

随着收购达成,这笔投资也得到了约4亿美元的回报。去年1月底科比意外去世之前,作为该公司的第四大股东,这笔投资价值已经超过2亿美元。

早在2001年,可口可乐在与百事可乐的竞争中错失收购佳得乐的机

会,从而失去在运动饮料市场占据主导地位的品牌。因此,可口可乐对迅速崛起的BodyArmor也是觊觎已久。早在2018年,可口可乐就已经收购了BodyArmor30%股份,今年2月份,可口可乐证实已启动对BodyArmor控股权的收购程序。

通过此次收购,将有助于补齐可口可乐在运动饮料市场的短板,提升市场份额。

据《新京报》



“快”字当道

李 凯

常规赛开赛以来,如果要用一个字来形容,那就是“快”。

大多数球队都在追求快攻、快防、快速反击。因为“快”是当今世界篮球的潮流。当对方完成进攻回合后,本方快速发球、快速推进,在防守体系还未落好位前就抢先完成进攻,打对手一个立足未稳;在对方进攻回合中完成抢断或摘下后场篮板球后,或长传反击或由后卫极速冲刺前场抢先完成进攻,根本不给对手时间进行布防……像这样的镜头是球迷们本赛季看球时经常会看到的,且是从比赛的第一分钟就开始了。而在过去,像这样的镜头往往是在比赛最后时刻落后一方为了抢时间迫近比分时才会出现。

昨日更新的CBA官网统计数据显示,场均得分联盟第一的上海大鲨鱼,本赛季快攻尝试(FBA)101,快攻次数(FBM)66。浙江金牛(118,75),浙江广厦猛狮(87,64),广东华南虎(84,66),辽宁飞豹(69,54),山西猛龙(77,59)。

现在的快球旋风,与过去一些球队打的“跑轰”不同。“跑轰”只看重回合数,得分多、失分也多。如今的快是建立在防守平衡前提下的快攻和快防,也就是攻防转换速度快。本方进攻得手后的第一秒钟就要布好防守阵型,或全场紧逼,或1-2-2全场领防,以遏制对手打出快攻。常规赛第七轮浙粤二番战时,浙江金牛在首节开场2分钟的时间内就已经完成了6个进攻回合,也只能用“快如闪电”来形容了。

虽说不少球队常规赛第一阶段都是全华班作战,但很多比赛比过去好看了,就是因为联盟“快”字当道,让球迷们眼花缭乱、看得过瘾。

全家生日组号码
千万奖金装口袋

体彩“大乐透”
巨奖花落山西

本报讯(记者 杨尔欣)11月2日,临汾市购彩者彩女士(化名)现身山西省体育彩票管理中心,办理了1000万元巨额奖金的兑奖手续。

10月25日,体彩大乐透第21122期开奖,前区开出号码“14、15、26、27、29”,后区开出号码“04、05”。全国共开出2注一等奖,单注奖金1000万元。

临汾市幸运购彩者彩女士,凭借一张4元的2注单式票,成功斩获1000万元一等奖。“10月25号那天,路过一家体彩代销网点,就想着进去试试手气。”彩女士说,“谁知道中了这么一个大奖。”

彩女士购买体育彩票已有多年,心情不错的时候,她就会买上几注“碰碰运气”。10月25日,彩女士出门散步一时兴起,将家人的生日号码和幸运号码,组合起来进行投注。

彩女士甚至没有关注当晚的开奖信息,直到10月26日她才被体彩代销网点告知中奖。“我到现在都不太相信,自己能中1000万元大奖,感觉还像是做梦一样。”她说。

关于奖金如何使用,彩女士坦言:“我还没有想好,应该会拿出一部分用来改善家人的生活条件,另一部分存下来慢慢规划。”分享了自己的中奖心得后,彩女士还在颁奖现场,向山西省青少年发展基金会捐赠5万元,为公益事业献上自己的一份爱心。